



SPOLOČNOSŤ PRE EDUKÁCIU A KULTÚRU V NADLAKU SOCIETATEA PENTRU EDUCAȚIE ȘI CULTURĂ NĂDLAC

315500 NĀDLAC, str. George Coșbuc nr. 20, jud Arad, Romānia CIF (DIČ) 30013797
Tel.: 004 0257 475242, mobil: 0744 635246, e-mail: hlasznik@gmail.com

Č.: 110 / 28.05.2019

V Ý Z V A

Medzinārodnā konferencia Slovenské nārodnostnē školstvo a zachovanie nārodnostnēho povedomia v krajināch strednej, južnej a vāchodnej Eurōpy

Odbornīci v oblasti slovenskēho nārodnostnēho školstva v komunitāch, kde sū Slovāci uznanou nārodnostnou menšinou uŹ dlhšī čas pociťujū nevyhnutnosť zorganizovať konferenciu k problematike slovenskēho nārodnostnēho školstva. Z tūchto dōvodov Spoločnosť pre edukāciu a kultūru v Nadlaku, Asociācia slovenskūch pedagōgov v Srbsku a Metodickē pedagogickē centrum Slovākov v Maďarsku, v spolupraci s Univerzitou Mateja Bela v Banskej Bystrici, sa rozhodli zorganizovať medzinārodnū konferenciu **Slovenské nārodnostnē školstvo a zachovanie nārodnostnēho povedomia v krajināch strednej, južnej a vāchodnej Eurōpy** v období **6. – 7. septembra 2019** v **Banskej Bystrici**.

Cieľom konferencie je prezentovať aktuálne informācie k otāzkam slovenskēho nārodnostnēho školstva v komunitāch Slovākov Źijūcich v krajināch strednej, južnej a vāchodnej Eurōpy odbornīkmi z domovskūch krajīn a zo Slovenska a identifikovať moŹnosti dālšieho vōvoja. Príspevky prezentované na konferencii budū vydanē v zbornīku prac z konferencie, ktorū sa takūmto spōsobom stane základnūm prameňom informāciī pre vsetkūch zāujemcov o problematiku konferencie.

Zāštitu nad konferenciou prebral predseda Vōboru pre vzdelāvanie, vedu, mlādeŹ a šport Nārodnej rady Slovenskej republiky, pān Ing. Ľubomīr Petrāk, CSc.

Prihlāsīť na konferenciu sa mōŹete podľa pokynov z priloŹenēho prihlasovacieho formulāru **do 22. jūna 2019**.

Po zaslanī vyplnenej prihlāsĹky Vās budeme informovať o akceptācii prīspevku a o programe konferencie.

Mgr. Pavel HLĀSZNIK
predseda SEK

Podujatie finančne podporujū:



ÚRAD
PRE SLOVĀKOV
ŹIJŪCICH
V ZAHRANIČI



MINISTERSTVO
ŠKOLSTVA, VEDY,
VŹSKUMU A ŠPORTU
SLOVENSKEJ REPUBLIKY